



## **В Свердловской области местный житель обвиняется в совершении преступления сексуального характера в отношении детей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области 59-летнему жителю города Екатеринбурга предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п."б" ч.4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). По данным следствия, преступление было совершено злоумышленником в своей квартире в Екатеринбурге с августа 2012 по декабрь 2013 года. Обвиняемый путем уговоров, убеждений и обещаний поиграть на компьютере и поесть сладости вошел в доверие к двум соседским девочкам 2003 и 2005 года рождения. Это позволило ему совершить в отношении детей преступление сексуального характера. Свои противоправные действия обвиняемый сопровождал фотографированием потерпевших. О подозрительном гражданине, к которому периодически ходят в гости дети, в правоохранительные органы сообщила соседка. Сразу после этого следователями Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции был проведен комплекс мероприятий, направленных на изобличение педофила. В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, выявление в действиях злоумышленника иных аналогичных преступных эпизодов, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598766>